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31. REDNA SEJA DZ RS 
Ljubljana, 26. 5. 2025 – Poslanke in poslanci Državnega zbora RS so na 31. redni 
seji, ki je potekala med 19. in 23. 5. 2025 med drugim sprejeli Zakon o 
spremembah in dopolnitvah Zakona o javnih financah, Zakon o priznavanju 
poklicnih kvalifikacij v zdravstveni dejavnosti ter Zakon o medicinskih 
pripomočkih. Prav tako so sprejeli tudi Zakon o informacijski varnosti. Odločili 
so tudi, da je predlog Zakona o psihoterapevtski dejavnosti primeren za 
nadaljnjo obravnavo. Zakonodajno pot pa so pri tem končali predlog Zakona o 
spremembah in dopolnitvah Zakona o voznikih, predlog Zakona o spremembah 
in dopolnitvah Zakona o osnovni šoli ter predlog Zakona o spremembah in 
dopolnitvah Zakona o urejanju trga dela.  
 
Sprejeti Zakoni: 
Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o javnih financah  
Poslanke in poslanci so s 56 glasovi za in nobenim proti sprejeli Zakon o spremembah 
in dopolnitvah Zakona o javnih financah. Z njo se posodabljajo določbe o pripravi letnih 
proračunskih dokumentov v povezavi z novimi srednjeročnimi fiskalnimi dokumenti, 
skladno z Zakonom o fiskalnem pravilu, ki je bil sprejet marca. 
 
Skupaj z Zakonom o fiskalnem pravilu novela Zakona določa celovit okvir za pripravo 
proračunov,  hkrati pa se s spremembami Zakona o javnih financah določajo tudi 
povezave z letnim proračunskim načrtovanjem. 
 
Novela Zakona krepi transparentnost in vzdržnost javnih financ. Gre za pomemben 
korak v skladu z evropskimi smernicami, ki prinaša večjo jasnost in sistematičnost pri 
načrtovanju fiskalne politike.  
 
Zakon o priznavanju poklicnih kvalifikacij v zdravstveni dejavnosti 
Poslanke in poslanci so s 46 glasovi za in 30 proti sprejeli Zakon o priznavanju 
poklicnih kvalifikacij v zdravstveni dejavnosti.  
 
Zakon poenostavlja, pospešuje in poenoti postopke za vstop tujih zdravstvenih 
delavcev v slovenski zdravstveni sistem. S tem se skrajšuje čas obravnave prošenj in 
znižujejo stroški za kandidate, hkrati pa preverjanje strokovnosti, znanja in kakovosti 
ostaja na visoki ravni. Do zdaj je bilo to področje urejeno razpršeno in neenotno, 
predlog Zakona pa ga celostno ureja v enem predpisu in pod eno pristojnostjo – 
Ministrstvom za zdravje. 
 
Preverjanje znanja slovenskega jezika ni več pogoj za začetek postopka, temveč se 
opravi v zaključni fazi, pred samostojnim opravljanjem dela oziroma pridobitvijo licence 
ali odločbe o priznanju kvalifikacije. 
 
Z Zakonom se uvaja do šestmesečno usposabljanje pri delodajalcu, kar omogoča 
hitrejšo vključitev tujega zdravstvenega delavca v slovensko okolje. Po priznanju 
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kvalifikacije je tuji strokovnjak vezan na zaposlitev pri istem delodajalcu, kar zagotavlja 
večjo stabilnost in manjše stroške delodajalcem. 
 
Poleg tega Zakon omogoča tudi začasni vpis tujih zdravstvenih delavcev za izvajanje 
demonstracijskih operacij, pri katerih predstavljajo nove tehnike, metode ali 
tehnologije. 
 
Zakon o medicinskih pripomočkih  
Poslanke in poslanci so s 51 glasovi za in 26 proti sprejeli Zakon o medicinskih 
pripomočkih. Ta prinaša obveznost distributerjev in prodajalcev, da zagotavljajo 
kakovost in skladnost pripomočkov z evropsko zakonodajo. 
 
Vladni Zakon, ki nadgrajuje evropski regulatorni okvir, sicer določa rešitve za 
zagotavljanje varnih, kakovostnih in skladnih pripomočkov na slovenskem trgu.  Cilj 
Zakona je preprečiti prisotnost ponarejenih ali manj kakovostnih medicinskih 
pripomočkov na trgu ter zagotoviti varnost bolnikov. Predvidena je tudi vzpostavitev 
informacijskega sistema, ki bo omogočal sledljivost pripomočkov in hitro zamenjavo v 
primeru težav. Sistem bo povezan z evropsko zbirko Eudamed. 
 
Izvajanje večine določb bo v pristojnosti Javne agencije za zdravila in medicinske 
pripomočke, ki bo za učinkovito delo okrepila kadre in digitalizacijo, stroške pa pokrila 
z uvedbo pristojbin za podjetja, ki tržijo medicinske pripomočke. 
 
Zakon o informacijski varnosti 
Poslanke in poslanci so s 48 glasovi za in nobenim proti sprejel Zakon o informacijski 
varnosti, ki ga je pripravil Urad Vlade RS za informacijsko varnost (URSIV). Zakon 
krepi nacionalni sistem kibernetske varnosti in v slovenski pravni red prenaša evropsko 
direktivo NIS 2. 
 
Gre za celovito urejanje področja informacijske in kibernetske varnosti v RS. 
Vzpostavlja se nacionalni sistem informacijske varnosti, določa pristojnosti 
nacionalnega organa, organa za krizno upravljanje in CSIRT skupin, opredeljuje 
Strategijo kibernetske varnosti ter področje kibernetske obrambe. Določa se tudi 
obveznosti poročanja, ukrepe za obvladovanje tveganj, mehanizme za izmenjavo 
informacij ter nadzor in certificiranje. 
 
Namen Zakona je zagotoviti visoko raven kibernetske varnosti, okrepiti zaupanje v IKT 
rešitve ter zaščititi ključne družbene in gospodarske dejavnosti. Določa zavezance iz 
javnega in zasebnega sektorja, nekatere pa glede na njihov pomen ne glede na 
zakonove priloge. Širi tudi nabor zavezancev po direktivi NIS 2. Novosti vključujejo 
platformo za samoregistracijo zavezancev in enotno platformo za prijavo incidentov. 
 
Zakon bo okrepil kibernetsko odpornost gospodarstva, zmanjšal verjetnost uspešnih 
napadov ter prispeval k večji varnosti in predvidljivosti poslovanja, zlasti za izvoznike. 
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Hkrati bo spodbudil inovacije, ustvaril nova delovna mesta ter krepil kompetence 
zaposlenih v kibernetski varnosti. 
 
Med drugim Zakon poudarja tudi sodelovanje med javnim in zasebnim sektorjem, kar 
bo prispevalo k učinkovitejšemu odzivanju na incidente. Višja raven informacijske 
varnosti bo dolgoročno zmanjšala zlorabe osebnih in poslovnih podatkov, začetna 
vlaganja pa se bodo povrnila z nižjimi stroški zaradi preprečenih napadov. Predvideno 
je tudi omogočanje boljšega usklajevanja praks ter racionalnejšo rabo sredstev in 
znanja. 
 
Predlog primeren za nadaljnjo obravnavo:  
Predlog Zakona o psihoterapevtski dejavnosti 
Poslanke in poslanci so s 40 glasovi za in štirimi proti sklenil, da je predlog Zakona o 
psihoterapevtski dejavnosti primeren za nadaljnjo obravnavo. Predlog Zakona uvaja 
poklic psihoterapevta v zdravstvo, šolstvo in socialno varstvo ter določa pogoje za 
opravljanje dejavnosti, vključno z vzpostavitvijo zbornice, ki bi podeljevala licence. 
 
Cilj predloga Zakona je širši dostop do kakovostne psihoterapije. Pri tem je jasno, 
da je potrebno omenjeno področje urediti, največje vprašanje pa je, ali je treba 
psihoterapijo umestiti v zdravstvo. 
 
Predlogi, ki so končali zakonodajno pot:  
Predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o voznikih 
Poslanke in poslanci so s 32 glasovi za in 44 proti odločil, da predlog Zakona o 
spremembah in dopolnitvah Zakona o voznikih ni primeren za nadaljnjo obravnavo. S 
predlogom Zakona je bil podan predlog, da bi lahko vozniški izpit opravljali le 
posamezniki, ki so zaključili vsaj 7. razred osnovne šole.  
 
Predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o osnovni šoli  
Poslanke in poslanci so s 32 glasovi za in 44 proti zavrnili predlog Zakona o 
spremembah in dopolnitvah Zakona o osnovni šoli, saj ni primeren za nadaljnjo 
obravnavo. 
 
Predlog Zakona, ki se osredotoča na medvrstniško nasilje, je predvideval možnost 
uvedbe dodatnih vzgojnih ukrepov ob težjih ali ponavljajočih se kršitvah učenca. 
Namen predloga Zakona je bil zaostriti kaznovalno politiko v osnovnih šolah. Pri 
pripravi predlaganega Zakona so sodelovali strokovnjaki, izhajali pa so na podlagi 
izkušenj iz občin jugozahodne Slovenije in Posavja. 
 
Predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o urejanju trga dela  
Poslanke in poslanci so s 31 glasovi za in 44 proti odločili, da predlog Zakona o 
spremembah in dopolnitvah Zakona o urejanju trga dela ni primeren za nadaljnjo 
obravnavo.  

*** 
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